Kituzott feladatok — csiitortok

7. osztaly

1. a) Bizonyitsuk be, hogy egy kocka éleit nem lehet az 1, 2, 3, ..., 12 szdmokkal igy megszamoz-
ni, hogy minden cstcsnal dsszeadva a beldle kiindulé harom élre irt szdmokat, ugyanazokat az
Osszegeket kapjuk.

b) Melyik szdmot kellene a 13-ra cserélni, hogy a kivant szamozas elvégezheto legyen?

2. Az ABC egyenldszari haromszogben ABC<x = ACB<«x =78°. A D és E pontok az AB és AC ol-
dalakon ugy helyezkednek el, hogy BCD< =24° és CBE<x =51°.
Hat4rozzuk meg a BED< -et.

8. osztaly

1. Hény olyan négyjegyli szam van, amelyben csak két kiilonb6zd szamjegy van?

2. Mekkora a trapéz teriilete, ha parhuzamos oldalai 3 és 12, atl6i 9 és 12 egység hosszuak?

9. osztaly
1. Oldja meg a
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egyenletet, ahol [x] jeloli x egészrészét, vagyis azt a legnagyobb egész szdmot, ami még nem
nagyobb, mint x.

2. Az ABCD trapézban AB||CD. ki és k2 két olyan kor, melyek atméréi a trapéz AD és BD szdrai.
Legyen X és Y két tetszOlegesen vdlasztott pont a ki illetve k2 korokon. Bizonyitsuk be, hogy az
XY szakasz hossza nem tobb, mint az ABCD trapéz keriiletének fele. Mi az egyenldség feltétele?

10. osztaly

1. Oldjuk meg az
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egyenletet, ahol [x] az x valds szam egészrészét, {x} pedig a tortrészét jelenti!

— kifejezés minimumat, ahol x és y nullatdl kiilonbdzd valds
x*y

2. Hatdrozd meg a x*+ y* +

szamok!

11. osztaly

1. Oldjuk meg a kdvetkezd egyenletet a valdé szamok halmazén!
(x2010 _ 1)},2019(ﬁ _ 1) = (y2010 _ 1)-1’2019(\4@ _ 1)

2. Egy korvonalon véletlenszertien kijeloliink 3 kiilonb6zd pontot. Mekkora annak a valdsziniisé-
ge, hogy hizhat6 a korben olyan 4tmérd, melynek azonos oldaldn (vagy az atmérd végpontjan)
vannak a kijelolt pontok?
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